

Председник Србије и Српске напредне странке Александар Вучић изјавио је на скупу "Србија сања и снове остварује" у Краљеву да је најважније да се сачува слобода државе и будућност деце, да Србија мора да остане на европском путу, али и да чува традиционалне пријатеље и да им не окреће леђа када је тешко



Вучић је опозицији поручио да „ако хоће изборе добиће их“, али их је упозорио да ће их победити убедљивије него раније.

Он је рекао да ситуација у свету из дана у дан постаје све тежа, рату у Украјини се не види крај, односи између великих сила се усложњавају, и то између Кине и САД, Кине и

Европе и западних сила и Русије на све директнији начин, а не више само преко Украјине.

„Ми као мала земља морамо да пронађемо своје место под сунцем, да останемо своји на своме, да сачувамо своју независност и самосталност у одлучивању“, рекао је Вучић.

Он је истакао да Србија најбрже напредује у региону, да то сви виде и да се многим из окружења то не допада, као ни многим у свету.

Вучић је поручио да би без јаке војске Србија била „шака зоби коју би позобали“ и да мора највише да се залаже за мир.

Говорећи о увођењу санкција Русији, Вучић је подсетио да то од њега сви траже и да чује и да неки из странке иступају у јавност, али да мисли да је одлука о увођењу санкција била исправна када је донета и да је и данас исправна и у интересу државе.

Он је обећао изградњу дијагностичког центра у Краљеву, изградњу путева у Рашком округу и довођење великог инвеститора у Краљево.

„Задовољан сам што ће у Србији просечна плата до 2025. бити 1.000, а просечна пензија 450 евра, али не и тиме што ће у Београду већ у марту просечна плата бити 1.000 евра, али ће бити нижа у Краљеву, Крагујевцу и Нишу и зато ћемо морати више да улажемо у централну Србију“, рекао је Вучић.

Истакао је да се претходних дана у Србији чуло да то што је прихватио у преговорима са Приштином значи да ће пет земаља Европске уније одмах признати независност Косова, али да су и Грчка и Шпанија потврдиле да неће мењати став о томе.







